
 

 

Pravila pri vajah pri predmetu TRIBOLOGIJA 

Sestava vaj 

Vaje sestavljajo uvodna predavalniška vaja, kateri sledijo tedenske laboratorijske vaje in v zadnjem tednu 
kolokvij iz vaj. 

Razporeditev v skupine za laboratorijske vaje 

V skupine za laboratorijske vaje se študentje razporedijo v prvem tednu vaj, na način kot je bilo dogovorjeno 
na uvodni vaji. Kasnejša menjava skupin ni možna. 

Študenti upravičeni do opravljanja vaj 

Vaje lahko opravljajo tisti študentje, ki so redno vpisani v letnik, v katerem se predmet izvaja. 

Vaje lahko opravljajo tudi študenti, ki so že v preteklosti opravljali vaje pri tem predmetu, vendar jih niso 
uspešno (pozitivno) opravili. Ti študentje morajo pred začetkom tudi poravnati prispevek za opravljanje vaj v 
skladu s pravilnikom FS. 

Za študente, ki jim je bilo odobreno poslušanje predmeta vnaprej ter imajo predmet vpisan v VIS, bo možnost 
opravljanja predmeta vnaprej javljena na uvodni vaji. 

Prisotnost na vajah 

Prisotnost na vajah je obvezna (v skladu s pravilnikom FS) in je pogoj za pozitivno opravljene vaje. Študentje 
svojo prisotnost na vajah potrdijo s podpisom. 

V primeru opravičene odsotnosti (bolezen, status športnika) je potrebno odsotnost vnaprej sporočiti asistentu, 
ki izvaja vajo in dostaviti ustrezno potrdilo (zdravniško opravičilo, potrdilo o statusu). V primeru, da študent 
ne sporoči svoje odsotnosti, ali jo sporoči prepozno, velja da je na vaji manjkal neopravičeno. 

Kolokvij iz vaj (Ocena vaj) 

Kolokvij iz vaj se piše v zadnjem tednu letnega semestra. Za pozitivno oceno kolokvija iz vaj je potrebno doseči 
vsaj 50 %. Ocena kolokvija (ki je hkrati tudi ocena vaj) se določi na podlagi lestvice (glej tabela). 

Študentje, ki so pisali negativno kolokvij iz vaj, lahko na prvem junijskem izpitnem roku pišejo Popravni kolokvij 
iz vaj, pri čemer je najvišja ocena, ki jo lahko dosežejo 8, in sicer se določi na podlagi lestvice (glej tabela). 

Kolokvij iz vaj (se piše v zadnjem tednu vaj)  Popravni Kolokvij iz vaj (se piše na 1. 
junijskem roku) – Za tiste, ki so Kolokvij iz vaj 

pisali negativno  
Rezultat Ocena  

0 % do vključno 49 % Negativno  

50 % do vključno 59 % 6  Rezultat Ocena 

60 % do vključno 69 % 7  0 % do vključno 49 % Negativno 

70 % do vključno 79 % 8  50 % do vključno 69 % 6 

80 % do vključno 89 % 9  70 % do vključno 89 % 7 

90 % do vključno 100 % 10  90 % do vključno 100 % 8 
 

Opravljene vaje 

Vaje so opravljene, če sta izpolnjena oba sledeča dva pogoja: 

i. Prisotnost na vajah v skladu s pravilnikom FS. 

ii. Pozitivno ocenjen kolokvij iz vaj. 

Pozitivna ocena vaj je pogoj za pristop k izpitu.  

V Ljubljani, 5. 2. 2018 


